

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

Москва, К-9, ул. Горького, д. 5/6. Тел. Б9-51-61

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ РОССИЯ

27 МАЯ 1964  
от . . . .

г. Москва

Газета № . . . .

## **ЗНАКОМЬТЕСЬ: ТЕАТР ГОРОДА МЕТАЛЛУРГОВ**

### **К НАЧАЛУ ГАСТРОЛЕЙ В МОСКВЕ**

У Владимира Маяковского есть стихотворение, посвященное людям Кузнецка — города, в котором я живу и работаю много лет. Поэт ничего не приукрасил: именно так, в труднейших условиях строился рабочий Новокузнецк.

Давно сбылась поэтическая мечта про город-сад. Боевые традиции кузнецкостроителей живут и множатся. И совсем не случаен тот огромный интерес, который вызвала последняя премьера городского театра имени С. Орджоникидзе — «Кузнецкая легенда» кузбасского писателя А. Волошина. На сцене ожили трудные, героические дни строительства нашего комбината, напоенные борьбой, романтикой, беспредельной верой в торжество коммунизма. Новый спектакль тепло встречен первыми зрителями.

Как и все мои земляки, я радуюсь и горжусь, что театр Новокузнецка приглашен на гастроли в Москву и на Украину. Кроме «Кузнецкой легенды», москвичи увидят еще два спектакля на местном материале. Это пьесы способного драматурга, жительницы Новокузнецка Тамары Ян — «Гордячка» и «Мой человек», в которых говорится о буднях сибирских шахтеров и геологов.

В гастрольный репертуар вошли также «Отелло» и «Король Лир» Шекспира, «Последние» Горького, «Друзья и годы» Л. Зорина, «Судьба-индейка» А. Софронова.

Сегодня на кремлевской сцене спектаклем «Кузнецкая легенда» театр открывает гастроли в столице.

**А. КАРТАВЫХ,**  
старший вальцовщик Кузнецкого металлургического комбината, Герой Социалистического Труда.